

Corrections

Federal Register

Vol. 58, No. 195

Tuesday, October 12, 1993

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

FEDERAL HOUSING FINANCE BOARD

12 CFR Part 933

[No. 93-75]

Members of the Federal Home Loan Banks

Correction

In rule document 93-23791 beginning on page 50836 in the issue of Wednesday, September 29, 1993, in the third column, under SUPPLEMENTARY INFORMATION, in the seventh line, "\$ § 932.2" should read "\$ § 933.2".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Aviation Administration

14 CFR Part 71

[Airspace Docket No. 92-ANE-25]

Alteration of VOR Federal Airway V-123; NY

Correction

In rule document 93-21684 beginning on page 47039 in the issue of Tuesday, September 7, 1993, the subject heading should read as set forth above.

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF THE TREASURY

Office of the Comptroller of the Currency

12 CFR Part 3

[Docket No. 93-11]

FEDERAL RESERVE SYSTEM

12 CFR Part 208

[Docket No. R-0802]

FEDERAL DEPOSIT INSURANCE CORPORATION

12 CFR Part 325

RIN 3064-AB22

Risk-Based Capital Standards; Interest Rate Risk

Correction

In proposed rule document 93-22149 beginning on page 48206 in the issue of Tuesday, September 14, 1993, make the following corrections:

1. On page 48206, in the third column, in the first line, "reply" should read "rely".

2. On page 48210, in the third column, in the first full paragraph, in the fourth line from the bottom, "(0.300.03)." should read "(0.30 × 0.03)."

3. On the same page, in the same column, in the same paragraph, in the last line, "(0.300.10)." should read "(0.30 × 0.10)."

4. On page 48211, in the second column, in the first partial paragraph, in the third line from the bottom, insert "only" after "rates".

5. On page 48215, in the first column, in the third full paragraph, in the second line, "national" should read "notional".

6. On page 48216, in the third column, in the third full paragraph, in the fifth line from the bottom, insert "change" between "conditions" and the comma.

7. On the same page, in the same column, in the same paragraph, in the second and third lines from the bottom, remove "biennial review of risk-based capital required".

8. On page 48218, in the second column, in the first full paragraph, in

the first line, "measure" should read "measurement".

9. On page 48222, in the second column, in footnote 13, in the fifth line, "- (.01 Total Assets)" should read "- (.01 × Total Assets)".

10. On page 48223, in the first column, in the first full paragraph, in the sixth line from the bottom, "is" should read "if".

11. On the same page, in the second column, in the second full paragraph, in the fourth line from the bottom, "would" should read "could".

12. On page 48225, in the third column, in the fourth paragraph, in the third line from the bottom, insert "any" after "on".

13. On page 48226, in the first column, in the first bold, all-capital heading, "Comptroller" was misspelled.

Appendix B to Part 3 [Corrected]

14. On pages 48227 and 48234, Tables 1 and 3 were printed out of sequence. Tables 1 and 3 should appear in reverse order.

15. On page 48231, in the first column, under the heading Section 8. Calculation of Excess Measured Exposure, in paragraph (a), in the last line, remove "g".

Appendix A to Part 208 [Corrected]

16. On page 48233, in the third column of text, in the first line, "(Assets Risk Weights)" should read "(Assets × Risk Weights)".

17. On the same page, in the same column, in the second line, "(Liabilities Risk Weights)" should read "(Liabilities × Risk Weights)".

18. On the same page, in the same column, in the third line, "Sheet Positions Risk Weight)" should read "Sheet Positions × Risk Weight)".

19. On page 48235, in the third column, under the heading F. Example of the Interest Rate Risk Measure, in the second line, "o" should read "by".

Appendix C to Subpart A of Part 325 [Corrected]

20. On page 48240, in the first column, under the heading D. Calculation of Excess Measured Exposure, in paragraph 1., in the sixth line, "(.01 Total" should read "(.01 × Total".

BILLING CODE 1505-01-D